

Вчера в нашем городе открылись гастролы Калининского государственного драматического театра

Впервые на чеховской сцене

Этот сезон, пожалуй, как ни один другой, был насыщен яркими событиями в культурной жизни города. Любители театрального искусства также не могли пожаловаться на невнимание к ним. И вот новая встреча.

В воскресенье спектаклем «Разомкнутый круг», поставленным по пьесе В. Каянского главным режиссером заслуженным деятелем искусств РСФСР В. А. Ефремовой, открыл свои гастролы Калининский государственный драматический театр. С этим театром наши зрители познакомятся впервые. Он сравнительно молод, но уже успел завоевать признание как самобытный, сме-

лый, ищущий коллектив, способный создавать спектакль высокого гражданского звучания.

Театр покажет нам лучшие работы из своего репертуара. Таганрожцы смогут увидеть спектакли по пьесе А. Чуйкова «Венер себе» о проблемах современной деревни, «Интервью в Буэнос-Айресе» по пьесе уже знакомого нам журналиста и драматурга Г. Боровика, остро сюжетную драму Л. Хеллмана «Семья Ферелли теряет покой», спектакль по пьесе А. Сергеева «Наталья» и другие.

И вот вспыхнули огни рампы. На сцене группа театра. Цветы. Улыбки. Заве-

дующая отделом культуры горисполкома Т. П. Буважно представляет калининцев и желает им успешных гастролов на родине великого Чехова.

С ответным словом выступил директор Калининского драматического театра Г. Н. Пономарев. Пионеры преподнесли актерам цветы.

Затем был показан спектакль «Разомкнутый круг», который коллектив театра посвятил 60-летию Великой Октябрьской социалистической революции. Вдохновенный образ революционера-ленинца М. И. Калинина проникновенно сыграл заслуженный артист РСФСР Л. Чуйков. В спектакле много и других удачных актерских работ, режиссерских находок. И лучшая оценка их творчеству — реакция зрителей, которые долго не отпускали актеров со сцены, стоя аплодировали их высокому мастерству.

В. КОСТИН.